

Я, Газмірчук Кристина Ігорівна, народилася 24 листопада 1981 року у м. Львові у родині державних службовців. Вуногаме своє маство- ння з 1991 року у роі „Солеско“, виконувало мою була ст. м. Лесе Коричунова. Збірало ми цупос- ма і цупе зустрічей і окувало з метерпіллям. Лодне душевне темнота, радісний сміх, друзі, ма- стові ігри - ось цупо мене тут окувало. Тамігало ле ми весело потувало до Лзвемих свет, до света о. Миколая, мабутні спогоди рожисува- ння писанок та проведення гоівос у Млевен- сівєвкату гою. Влітку 1991 року ми поїхали на першіє дні нас новацький табір „Телеви- ма світладжів“, який залишив приєллі спогоди першою вїсїї відкриття та закрьїє табору, перші цупірки, теремівки та зваїєно вафли. Ма цуану таборі і перейма вїсїї „І нова- цької проби ма звання „Юного орїетта“.

Цей табір став такове першою школою само етїїного життя, життя серед природи, у друшївкату колі одноклїсїїв. Згоди було цупе декілька років цїкавого та веселого маствання, та у звїрку із сімєїїннми обставинами я ма довгий час відлу- чила від маствого цупу. Але у 1996 році я повертало до маствого життя, долучившє до курєня в. 36 імені Анни Ярославни. З цупою мо- шєттю потїмаєтєє відїєк мою командного ма- стування. 26 серпня 1997 року в цупомїї команд- нїк, цупо мєподолїє і. Говєрла, я прийєма маство- ву присєгу.

А 7 вересня 1997 року мене було обрано курієм. Воналі на даній гас виконувало обов'язки наступних діловодів: куртковий писар, куртковий суддя, курткова, куртський ескортник, куртія. За провадження куртія в часі з 7.09.1997 по 6.09.1998 р відзначена проворами стамбулі Львів II-им класовим коначьким відзначеннями, а за працю в куртія мало два III-і класові коначькі відзначення. 15.05.1998 року була іменована на стамбулі Святи Весми куртською розбудувакою. За гас свого перебування в коначьці зробила наступні вміючі: картографія, курварення, піоміретво, симанізація, табірництво, одне перо, перша допомога і погорознавство, припільська тварин, спорорництво, природознавство (I, II, III), їзда на велосипері, спортивні ігри, домашня зарадність (I, II, III), пікувальне дітьми (2-7 років), пилітня (I, II, III), Шкєтє (I), бібліотекарство, журналистика, астрономія (I, II, III), провідництво туриств (I, II, III), український амбасадор (I, II), вишівання (I), музика (I, II), писемтарство, спів, хороводи-танки.

Відбула наступні табори, на яких зробила євтиніє припільки, : „ Отом до і по воно ” та „ Золота Тулова '98 ”, на наступних таборах була у провора і та створенізування іа „ І.С.+А.Я. ”, „ ФБР '98 ”, приїло участь у „ Спартакіаді ”, „ Орликіаді ”, стамбулі Святих Весми, організування великих куртських діловодів.

На дачній газ ташуко засмывали цурток малер-
ного кокаутва, докометати коможкам рідного
курена, брали алевну урость у шийті Тласту.
Наразі, закінчили у 1999 році СМНВЗ із залотою
медаллю, навгалось у СМЧ ім. Івана Франка на
фракції міжнародних відносин.

У зараз, як і у 1991 році, Тласт є для мене „важ-
кою грою“. Але з часом він перетворився у шийтну
модифікацію, у частинку моего естба. Тласт став
школою життя. В Тласті здобуватиме прагнення
до вершин, до вдосконалення, що і підтверджує
із власного досвіду.

С.К.О.Б.

п.р.дв. Кристинка
Назірчук